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Saslušanje svedoka Saše Cvjetana 
Jedinici Škorpioni pridružio se 26.3.1999. na poziv komandanta te jedinice Slobodana Medića. 
To nije bila paravojna jedinica, već je po nalogu ministra  unutrašnjih poslova Vlatka 
Stoiljkovića ili Vlastimira Đorđevića pridružena sastavu Specijalnih antiterorističkih jedinica 
(SAJ) MUP Srbije. 
Jednica se okupila u Novom Sadu, kod kuće Slobodana Medića i odatle su sa dva autobusa 
krenuli u pravcu Beograda. Na stadionu u Makišu su zadužili uniforme. Stigli su do Prolom 
Banje gde su se smestili u hotelu Radan. Sutradan je nekim kamionom marke TAM dovezeno 
oružje, koje im je podeljeno bez beleženja serijskih brojeva. Slobodan Medić je u Prolom Banji 
održao kraći govor u kome je rekao da na Kosovo idu kako bi se borili za svoju zemlju, a da 
svako ko ide sa nečasnim namerama (da krade ili da ubija) treba da se vrati kući. Pripadnici 
jednice Škorpioni su u Prolom Banji raspoređeni po vodovima i odeljenjima. Komandiri vodova 
bili su Zoran Vukšić, Rajko Olujić, optuženi Dragan Medić i Željko Đukić. U Prolom Banji su se 
zadržali dva dana i za to vreme su uvežbavali oružane akcije za slučaj kopnenog napada NATO 
snaga. Čuo je da je u Prolom Banji dolazio general Ljubiša Pavković. 
Slobodana Medića i optužene Dragana Medića i Željka Đukića zna od ranije. Optužene Dragana 
Borojevića i Miodraga Šolaju i svedoka P1 upoznao je u Proloma Banji. Poznato mu je da se 
svedok P1, zbog nekih stvari od ranije, bio u lošim odnosima sa Slobodanom Medićem i 
optuženim Željkom Đukićem i da se njih veoma plašio. Taj svedok se Škorpionima nije pridružio 
dobrovoljno, već zato jer mu je to naredio Slobodan Medić. Mesec dana nakon povratka iz 
Podujeva/Podujevë sa svedokom P1 planirali su da zajedno osnuju novu oružanu jedinicu, ali je 
svedok P1 u poslednjem trenutku odustao i sa Škorpionima ponovo otišao na Kosovo.  
Optuženi Željko Đukić je u to vreme bio korpulentan, deblji nego sada, imao je kraću kosu i nije 
imao bradu. Slobodan Medić i optuženi Dragan Medić imali su dužu kosu. Svedok P1 je bio 
srednje visine, sportski građen, imao je kraću bradu i jedini je nosio šlem. Optuženi Dragan 
Borojević bio je 185-186 cm visine, ošišan do glave, nije imao bradu, srednje debljine i atletski 
građen. Optuženi Miodrag Šolaja je bio najmlađi u jedinici, 180 cm visine i izrazito mršav. 
Svedok je tada imao 23 godine, bio je ošišan i orbijan. Nosio je dvodelnu maskirnu zniformu, a 
na nozi je nosio okačen veći nož. 
U Podujevo/Podujevë su stigli 28. marta oko 8 časova ujutru. Do tamo su putovali sa dva 
autobusa ispred kojih je išao džip SAJ-a. Autobusi su se parkirali u centru grada, u blizini stanice 
policije.  Rečeno im je da ne izlaze iz autobusa, ali su neki od njih ipak izlazili. Svedok P1 je 
izašao iz autobusa i otišao do neke apoteke. Razbio je vrata i odatle uzeo neki medicinski 
materijal. I drugi pripadnici su izlazili iz autobusa i razbijali obližnje prodavnice. Video je da je 
vozač autobusa iz radnje tehničke robe uzeo televizor i uneo ga u autobus. 
Slobodan Medić je otišao na sastanak u komandu. Rajko Olujić mu je rekao da krene sa njim 
kako bi pronašli kuću u kojoj će se smestiti.  Sa njima su krenuli i neki pripadnici Posebnih 
jedinica policije (PJP), koji su im rekli da u gradu nema civila. Odlučili su da uđu u neku veću 
kuću na oko 150 metara od autobusa. Kapija na ulazu u dvorište bila je minirana. Iz kuća u 
dvorištu izveli su grupu od 15-16 civila među kojima su bila dva muškarca, a ostalo žene i dece. 



 

Civile su sproveli do ulice i rekli im da idu iz grada. Pošto je ta grupa oklevala sa odlaskom, u 
njihovom pravcu je ispalio rafal od 10 metaka. 
Rajko Olujić je otišao da pozove ostale pripadnike Škorpiona, a on se vratio da izvrši pretres 
kuće. U dvospratnoj kući pronašao je zlatni upaljač marke Dipon, jednu staru policijsku 
uniformu, uniformu OVK, jedan pištolj i sanduk sa tromblonskim minama i bombama. Čuo je 
jaku rafalnu paljbu i potrčao u pravcu odakle je to čuo. Za njim su trčala trojica pripadnika 
Škorpiona, za koje je saznao da su bili Goran Stoparić, Pavle Rokvić i Zlatko Lukić. Prošao je 
kroz jedan uski prolaz i video je žensko telo na betonskoj stazi pored neke prizemne kuće. Malo 
dalje od tog tela, između te i druge veće kuće u dvorištu, video je veći broj tela na gomili. U 
dvorištu nije bilo ni jednog policajca. Izišao na ulicu gde je video veći broj pripadnika Škorpiona 
i PJP, SAJ-a, kao i vojnika. Tu je bio i svedok P1 koji mu je rekao da pođe sa njim u dvorište, jer 
ima preživelih. Ušli su u dvorište, videli su da iz grupe tela viri neko dete, a svedok P1 je pucao 
u njega. 
Vratili su na ulicu i tada je video optužene Dragana Medića i Željka Đukića da dolaze iz pravca u 
kom ih je ranije video da odlaze. Sa njima je bio i Dragan Sarap. Video je da je optuženi Dragan 
Medić pao i da mu  Đukić ukazuje pomoć. Optuženog Dragana Borojevića video je u blizini. 
Optuženog Miodraga Šolaju nije video u Podujevu/Podujevë. 
Među pripadnicima Škorpiona se kasnije pričalo da su u civile  pucali Nikola Kovačević i lice sa 
nadimkom Musa.  
Odmah zatim komandant SAJ-a Spasoje Vulević i doktor u toj jedinici  Dragan Marković ušli su 
u dvorište i iz njega iznosili tela ranjenih civila i unosili ih u neko vojno vozilo. Spasoje Vulević 
je počeo da viče i psuje. To ga je iznervirao, pa je uperio pušku u njegovom pravcu.  Komandant 
SAJ-a Zoran Simović i Slobodan Medić rekli su im da uđu u autobuse i da idu nazad u Prolom 
Banju. Tim autobusom se u Prolom Banju vratio i  Slobodan Medić. On je u održao govor u 
kome je rekao da mu nije poznat razlog zbog kojeg su vraćeni, da treba da nastave sa redovnim 
aktivnostima i da će najverovatnije ponovo biti pozvani u neku akciju na Kosovu. 
Pre odlaska u Podujevo/Podujevë pripremljene su nalepnice koje su služile za obeležavanje auta 
koja bi Škorpioni oduzimali za potrebe jedinice. Pripadnici Škorpiona imali su ovlašćenje da od 
bilo koga oduzimaju sve što im je bilo potrebno.  
Zna da je deo jedinice u Podujevu /Podujevë ostao duže. Moguće je da je među njima bio i 
optuženi Miodrag Šolaja jer ga je svedok video nešto kasnije. Škorpioni su u Prolom Banji ostali 
dve nedelje.  Hranili su se u nekom restoranu stotinak metara od hotela. Neki pripadnici 
Škorpiona su sve vreme bili u sobama, gde su i dobijali hranu. 
Svedok P1 je tokom vožnje do Prolom Banje sve vreme bio sa njim, nije kontaktirao ni sa kim 
drugim i delovao je kao da se nečeg veoma plaši. Nikome nije prijavio da je svedok P1 ubio dete, 
jer je smatrao da bi to bilo nekolegijalno. Tog svedoka,  kao izvršioca krivičnog dela, nije 
pominjao sve do sada, jer su njih dvojica bili optuženi u predmetu u kome je on pravosnažno 
osuđen.                                                             
Na predočavanje iskaza svedoka P1 koji je rekao da je svedok učestvovao u isterivanju, vraćanju 
i streljanju civila u dvorištu, kao i da je od nekog pripadnika iz stroja uzeo okvir sa municijom, 
vratio se u dvorište i ponovo pucao u civile, svedok kaže da to nije tačno. Nije tačno ni to da je 
tada govorio sa dalmatinskim akcentom.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
  
 


